

З Д А

7 ДЕКАБРЯ 1962 г., № 341 (16197)



Я РКОЕ, ЖИЗНЕРАДОСТНОЕ искусство Государственного академического театра оперы и балета им. Т. Г. Шевченко Украинской ССР пользуется огромным успехом у москвичей. Мастерам одного из лучших оперных театров страны благодарные зрители аплодировали не только под сводами Кремлевского Дворца съездов, но и в домах культуры и рабочих клубах столицы.

Вчера в Доме культуры «Правды» состоялась творческая встреча коллектива киевского театра с работниками редакций газет «Правда» и «Известия». Артисты братской Украины рассказали о творческих планах и познакомили журналистов со своим замечательным искусством. В концерте выступили народные артисты СССР Б. Руденко, Л. Руденко, Н. Ворвулев, Д. Гнатюк, народные артисты Украинской ССР Л. Лобанова, Е. Ершова, заслуженные артисты Украины А. Кикоть, К. Огневой, В. Тимохин, А. Минчин, В. Ферро, И. Молостова, А. Сова, артисты А. Чулюк-Заграй, Г. Баукин, А. Гринишпун, Т. Маркина, А. Васильев, А. Вишневич, Р. Трохман.

Коллективы редакций газет «Правда» и «Известия» горячо поблагодарили артистов и пожелали им новых творческих успехов. Встреча прошла в теплой, сердечной обстановке.

На снимке: группа участников встречи (слева направо): Д. Гнатюк, И. Молостова, Н. Ворвулев, Т. Маркина, Л. Руденко, Е. Ершова, А. Чулюк-Заграй, Б. Руденко, А. Гринишпун, А. Кикоть.

Фото А. Пахомова.